

JEGYZŐKÖNYV

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2016. szeptember 29-én 9²⁰ órai kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Szent István termében megtartott nyílt üléséről.

Jelen voltak:

Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Fenyvesi Zoltán Mihály, a megyei közgyűlés alelnöke

Dr. Áldozó Tamás Róbert
Császár László
Dániel Mária Magdolna
Deák Istvánné
Ferenczi Gábor
Dr. Horváth József
Galambos Szilvia
Kovács Beatrix Zsuzsanna
Latorczai János
Orbán Imre
Pál Béla
Papp Tamás
Tábori Ferenc
Vörösmarty Éva képviselők

Távolmaradásukat bejelentették:

Dobó Zoltán képviselő

Jelen voltak továbbá:

Horváth Éva, A Mihazánk Kiadó képviselőjében
Heiter Sándor, A Mihazánk Kiadó képviselőjében
Dezsi János, Veszprém Megyei Polgárőr Szövetség
Dr. Imre László, megyei jegyző
Horváth Ernő, elnöki kabinet titkár
Diószeginé Tímár Hajnalka irodavezető
Szász Jutka Emese, irodavezető
Fabacsovics Zoltán, irodavezető
Zsebe Péter, önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE

Polgárdy Imre

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőtársait, a hivatal és a sajtó munkatársait, valamennyi megjelent vendéget.

Tájékoztatatta képviselőtársait, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal Elnöki Titkárságán több évtizede dolgozó, köztiszteletben álló szeretett munkatárs, Háhn Károlyné Marika, augusztus 30-án elhunyt.

Kérte, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek rá.

1 perces néma felállás

Tájékoztatatta a megjelent vendégeket, hogy a meghívóban szereplő „Döntés a Veszprém Megye Érdemrendje kitüntetés 2016. évi adományozásáról” tárgyú előterjesztést a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése zárt ülés keretein belül tárgyalja, ezért megkérte őket, hogy a zárt ülés időtartamára szíveskedjenek elhagyni az üléstermet.

Zárt ülés: 9.00 – 9.20 óráig. (A zárt ülés külön jegyzőkönyvben került rögzítésre a 02/266-19/2016. iktatószámom.)

Polgárdy Imre

Tájékoztatatta a jelenlévőket, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése zárt ülés keretében döntött a Veszprém Megye Érdemrendje kitüntetés 2016. évi adományozásáról.

A közgyűlés döntésének megfelelően ismertette a meghozott határozatot:

57/2016. (IX. 29.) MÖK határozat

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése, három évtizedes példaértékű szakmai-tudományos és oktatói tevékenysége, a megye gyarapodása, hírnevének öregbítése érdekében végzett kimagaslóan eredményes munkássága elismeréseként

Dr. Horváth Ottó urat
egyetemi tanárt, a Pannon Egyetem Mérnöki Kar Kémia Intézetének igazgatóját,
VESZPRÉM MEGYE ÉRDEMRENDJE

kitüntetésben részesíti.

A kitüntetéssel nettó 200.000.- Ft anyagi elismerés jár.

A testület felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a kitüntetés átadásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2016. december 15.

Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke

Polgárdy Imre

Tájékoztatatta továbbá a jelenlévőket, hogy a kitüntetés átadására a Veszprém Megyei Önkormányzat december 15. ünnepi megemlékezésén kerül majd sor. A díjazottnak ezúton is gratulált a kitüntetéshez.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 16 fő jelen van, az ülés határozatképes.

Távolmaradását előzetesen bejelentette Dobó Zoltán képviselő.

Az ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette:

Napirend előtti felszólalást jelentett be Pál Béla, a Magyar Szocialista Párt Képviselőcsoportjának vezetője.

A felszólalás tárgya: „Az MSZP frakció javaslata Háhn Károlyné munkájának elismerése, posztumusz kitüntetés adományozásával”.

Indoka: „A közgyűlés vezetői, frakciói, és tagjai támogatásának elnyerése a Veszprém megye Érdemrendje kitüntetés adományozására vonatkozó rendelet módosítására.”

Napirend előtti felszólalást jelentett be továbbá Dr. Áldozó Tamás a Fidesz-KDNP frakció vezetője.

A felszólalás tárgya: „Veszprém megye népszavazás előtt”

Indoka: „A 2016. október 2-i népszavazás előtt minden eszközt meg kell ragadni a választók tájékoztatása és részvételi szándékának erősítése érdekében.”

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a napirend előtti felszólalások tekintetében szeptember 28-án, szerdán a tájékoztatás megküldésre került valamennyi képviselő részére.

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2016. szeptember 29-ei ülésen a napirend előtti felszólalásokat tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

Megadta a szót a napirend előtti hozzászólásra Pál Béla képviselő úrnak.

Szó szerinti rögzítés

Pál Béla

„Köszönöm a szót Elnök Úr! Tisztelt Elnök Úr, tisztelt képviselőtársaim! A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének tagjaiként mély megrendüléssel értesültünk a hivatal Elnöki titkárságát vezető Háhn Károlyné haláláról, aki hosszú küzdelmet vívott a halálos kórral, halála mégis váratlanul ért minket.

A gyászszertartáson leróttuk kegyeletünket, részvételt osztottunk a család gyászában. El kell mondanunk, hogy méltatlannak tartjuk azt, hogy a megyei önkormányzat vezetői közül a gyászszertartáson senki nem búcsúztatta el Háhn Károlynét, annál is inkább mivel az Alsó-Ausztriai tartomány elnöke, valamint a Wunsiedel körzet képviselője is beszédet mondott, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke is. Méltatlannak tartjuk, mert Háhn Károlyné személyében olyan segítőkész és nagy munkabírási embert veszítettünk el, aki több évtizeden keresztül vezette a megyei önkormányzat elnökségének titkárságát, segítette a jegyző munkáját, pártpolitikai színektől függetlenül és kiemelkedő kapcsolatot játszott, kiemelkedő érdemei voltak abban, hogy a németországi Wunsiedellel, valamint az Alsó-Ausztriai tartománnyal ilyen gyümölcsöző és tartalmas kapcsolatok alakultak ki az elmúlt időszakban. Éppen ezért a frakciónk arra tett javaslatot, hogy kétharmados többséggel tegyék meg azt a lehetőséget, hogy módosítsák olyan módon a kitüntetési javaslatot, hogy Háhn Károlyné Veszprém Megye Érdemrend kitüntetésben részesülhessen. Tudjuk természetesen, hogy ehhez módosítás szükséges, módosítani kell, hogy posztumusz kitüntetés is adományozható lehessen, valamint a határidőt is, mégis megtettük ezt a javaslatunkat, mert úgy gondoljuk, hogy személyében alkalmas ember kapta volna ezt a posztumusz kitüntetést.

Tudjuk, hogy a megyei önkormányzat hivatalában nagyon sokan végeznek nagyon komoly és tisztességes munkát, őt mégis azért tartjuk kiemelkedőnek, mert ő nem csak egy-egy területet segített, hanem egész Veszprém megye érdekében segített, hogy Alsó-Ausztriában és Németországban széleskörű és gyümölcsöző kapcsolataink legyenek, elismerjék az itteni társadalmi, kulturális és gazdasági eredményeket, és ennek alapján mindenképpen elismerést érdemelne.

Köszönöm Elnök Úr, hogy azt a részét a levelemnek, amely Háhn Károlyné méltatását tartalmazta, ön is elismerte. Éppen ezért tisztelettel kérem a megyei önkormányzat közgyűlésének minden tagját és vezetését, hogy teremtsük meg annak a lehetőségét, ha nem is a Veszprém Megyei Érdemrendre, hanem valamilyen más formában annak, hogy ez a több évtizedes érdemleges munka valamilyen módon elismerésre kerüljön. Ezt természetesen meg lehet úgy is tenni, hogy egy új, ilyen esetben is adományozható kitüntetésre teszünk javaslatot. Mi ezt nem akartuk egyedül megtenni, tényleg ez legyen megbeszélés tárgya. Vagy meg lehet tenni oly módon, hogy a jelenlegieket módosítjuk, de én azt gondolom, hogy Háhn Károlyné személye olyan munkát végzett évtizedeken keresztül a megyei önkormányzatnál és hivatalnál a nemzetközi kapcsolatok ápolásánál és olyan tiszteletet vívott ki mind a vezetők mind a munkatársak körében, amely őt alkalmassá teszi arra, hogy ilyen módon is kifejezzük a hálánkat és a köszönetünket, valamint elismerésünket a munkájáért. Köszönöm szépen, ha ebben támogatnak.”

Szó szerinti rögzítés vége

Polgárdy Imre

Megkérdezte a képviselőcsoportok vezetőit, van-e hozzászólás a napirend előtti felszólaláshoz.

Ferenczi Gábor

Elmondta, egyet ért Pál Béla frakcióvezető úrral, véleménye szerint is a javaslat nem pártpolitikai kérdés. Elmondta, személyesen ismerte Háhn Károlynét, szerinte is a hivatal egy értékes és pótolhatatlan munkatársat veszített el. Sajnálattal jegyezte meg, hogy az önkormányzat nem búcsúztatta el Háhn Károlynét a temetésén, azonban véleménye szerint a posztumusz elismeréssel helyre lehetne tenni a hiányt.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom nevében kérte, hogy a közgyűlés támogassa a javaslatot.

Polgárdy Imre

Elmondta, Háhn Károlyné betegségének utolsó stádiumától a önkormányzat szoros kapcsolatban áll a családdal. Hozzátette, a temetés lebonyolítása is a családdal történt egyeztetés alapján zajlott, a család nem igényelt méltatást, búcsúztatást. Úgy tudták a német delegáció tagja fog beszédet mondani ettől a család nem zárkózott el, de meglepődtek Penz elnök úr, illetve Heilig Ferenc elnök úr búcsúztatóján.

A temetéssel kapcsolatban elmondta még, a megyei önkormányzat a tőle telhető legnagyobb összegben támogatta a családot, melyről, ha képviselőtársai igényt tartanak rá, a megyei jegyző úr tájékoztatást tud adni.

A kitüntetéssel kapcsolatban elmondta, a megyei önkormányzatnak szintén szokása és saját döntése, hogy posztumusz nem ad és nem vesz el. Véleménye szerint van más megyei díj, amely szintén nívós, és amelyre javaslatot lehet tenni, vagy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása szükséges a kitüntetési rendszer módosítására.

Megadta a szót a napirend előtti hozzászólásra Dr. Áldozó Tamás képviselő úrnak.

Szó szerinti rögzítés

Dr. Áldozó Tamás

„Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! „Nem”, mármint vasárnap. „Nemmel” szavazok, mert szeretem azt a világot, amit többek között a szüleim munkájának is köszönhetően kaptam és nemmel szavazok, mert felelős vagyok azért a világért, amelyben majd a gyermekeim alapítanak családot. „Nemmel” szavazok, mert nem vagyok hajlandó elfogadni azt a világot, ahol akár a közösségi média cenzúrázásának árán is, de megpróbálják elfojtani azokat a véleményeket, melyek szemben állnak a liberális bal oldali politikai diktatúrával. „Nemmel” szavazok, mert láttam azt a világot, melyet a kontrol nélküli migráció hozott létre egyes nyugat-európai nagyvárosokban, nemmel szavazok, mert a tavaszi brüsszeli merényletek idején, az Európai Unió másik központjában, Strasbourghban vettem részt az Európa Tanács kongresszusának közgyűlésén és láttam, milyen ijesztően gyorsan változik meg egyik pillanatról a másikra a bennünket körülvevő világ. Hogyan lepik el a rendőrök és fegyveres katonák az addig békés francia város tereit és utcáit. „Nemmel” szavazok, mert nem a háború elől menekülő családokat látom azokban a harminc év alatti férfiakból álló tízezrekben, akik előzőnlötték Európát. Nem látom a menekülteket bennük különösen akkor, amikor az érvényes normák követése helyett erőszakosan léptek fel Röszkén, a Keleti-pályaudvaron, vagy akár Bicskén. Nem hiszem menekülteknek ezeket a tízezreket és százezreket, akkor, amikor olyan országok sorából is érkeznek, ahol nincs is háború. Nem hiszem menekülteknek őket és nem hiszek a beilleszkedési szándékukban akkor, amikor Németországban száz alatt van azoknak a száma, akik eddig munkát vállaltak. „Nemmel” szavazok, mert tisztetem azt a munkát és helytállást, amely sok a határon szolgáló Veszprém megyei rendőrtől és katonától megtapasztaltunk. „Nemmel” szavazok, mert az Európai Uniót alapító atyákkal egyetértésben, hiszem azt, hogy csak a keresztény, keresztény Európának van jövője. Hiszek nemzeti és kulturális identitásomban. Hiszek abban, hogy a magyar népszavazáson kimondott nemet még sok európai „nem” követi. Hiszek abban, hogy az Európai kormányok tartósan nem gyakorolhatják a hatalmat, nem hozhatnak döntéseket, az európai polgárok többségének akarata ellenére. Hiszek abban, hogy a változás vasárnap megkezdődhet. Itt, Pápán, a többi városokban és falvakban, Magyarországon, de túl a határokon is mindenütt, ahol lehetőség van a szavazásra. Hajrá Magyarország, hajrá magyarok!”

Szó szerinti rögzítés vége

Polgárdy Imre

Megkérdezte a képviselőcsoportok vezetőit, van-e hozzászólás a napirend előtti felszólaláshoz.

Pál Béla

A Magyar Szocialista Párt nevében elmondta, véleménye szerint „értelmetlen és tét nélküli cinizmussal átitatott” népszavazáson nem szabad részt venni és tiltakozik az idegengyűlölő kampány ellen. Elmondta, ezért buzdítja a párt az otthon maradásra a támogatókat, szerinte a kampány célja a félelem és gyűlöletkeltés.

Elmondta továbbá, a pozsonyi Európai Uniós európai csúcsértekezlet óta nyilvánvaló, hogy nem lesz menekültkvóta Európában, melyet Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úr és Dr. Navracsics Tibor kulturális, oktatási, ifjúságpolitikai és sportügyi biztos úr is elismert.

Véleménye szerint a népszavazásnak nincs értelme, azt Orbán Viktor miniszterelnök úrnak és kormányának vissza kellene vonnia.

Hangsúlyozta, tiszteletben tartja Dr. Áldozó Tamás frakcióvezető úr véleményét, azonban megkérdezte, hogy lehetséges, hogy a letelepedési kötvényt megvásárlók között szintén vannak arab országokból érkező személyek. Szerinte ugyanolyan valószínűséggel fordulhatnak elő terroristák, mint másutt, de őket elfogadták, mert fizettek a kötvényért, melyből a kormányközeli körök meggazdagodhatnak.

Megkérdezte, hogy lehet, hogy a népszavazás több milliárd forintos költségét áthárítják az állampolgárokra vagy behajtják oly módon, hogy növelik a benzin adóját.

Hozzátette, a Magyar Szocialista Párt a sokszínű keresztény Európában hisz. Megjegyezte, az idei év az egyházban az irgalom és az irgalmasság éve. Szerinte a kormánynak a politikai célok mellett ezt is figyelembe kellene vennie. Megjegyezte, attól, hogy Magyarországon évente közel ötvenezer bántalmazás történik családon belül az apa által, még nem jelenti azt, hogy a magyar férfiak bántalmazzák családjaikat. Szerinte minden általánosítás veszélyes és félrevezető.

Végezetül elmondta tiszteletben tartja Dr. Áldozó Tamás frakcióvezető úr véleményét, azonban egy nem jól feltett kérdésre nem lehet jól válaszolni.

Orbán Imre

A Jobbik Magyarországért Mozgalom frakciója nevében arra kérte minden „felelősen gondolkodó honfitársát” hogy október 2-án adják meg a lehetőséget arra, hogy távol tartsák az országot a kényszerbetelepítéstől.

Elmondta, 2014 telén a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelezte a kormánynak, hogy napi szinten több száz illegális határsértő érkezik hazánkba, azonban a Fidesz-KDNP „riogatásnak” ítélte a párt felvetését. Hozzátette, 2015 tavaszától naponta ezrek lépték át a határt. A Jobbik Magyarországért Mozgalom kerítést és a határőrség felállítását követelte, azonban a kormánytól ismét elutasítást kapott. Több ezer migráns elfoglalta fél Budapesten, megbénította a nemzetközi vasúti forgalmat.

Kiemelte, a kormány halogatta az intézkedést, mikor a Jobbik kerítést, határőrséget és zárt táborokat követelt és csak a keleti pályaudvarnál történt események után – melyet véleménye szerint az Orbán-kormány és a Magyar Liberális Párt idézett elő felelőtlen magatartásával – lépett először.

Megjegyezte, 2015 kora nyarán a közvélemény kutatások alapján a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártja hibahatáron belül megközelítette népszerűségben a Fideszt és utána lett kerítés a határon.

Elmondta, kíváncsi lenne milyen kormányzati intézkedés született volna, ha az MSZP vagy az LMP „lihegett” volna a kormánypárt nyakán.

Véleménye szerint a kormányzat két és fél éve fut az események után, azonban ha 2014-ben hallgattak volna a Jobbik Magyarországért Mozgalom javaslatára, úgy az ország nem lenne kényszerhelyzetben, nem egy bizonytalan kimenetelű népszavazáson múlna a sorsunk.

Szerinte a kormány fél éves lemaradással igyekszik teljesíteni azokat a javaslatokat, melyeket a Jobbik jó szándékkal évek óta követel. Elmondta, mostanra van kerítés, részben zárttá tették a menekült táborokat, toboroztak határvadászokat és lesz népszavazás.

Megjegyezte, a kérdés az, hogy érvényes lesz-e a népszavazás, hiszen a baloldal ellenzi a szavazást, távol kívánja tartani támogatóit az urnáktól. Megkérdezte, ezzel a magatartással hűek-e magukhoz. A Magyar Liberális Párttal kapcsolatban megjegyezte, ők azért kampányolnak, hogy létrejöjjön a kényszerbetelepítés. Szerinte ez az álláspont hasonló a bal oldaléhoz és nem a nemzet javát szolgálja.

Elmondta, a Jobbik Magyarországért Mozgalom nem csinált pártpolitikai kérdést a migránsválságból. Szerinte 2014 és 2015 között határőrizeti, határrendészeti és menekültügyi eszközökkel meg lehetett volna oldani a problémát, amely mára kevésnek bizonyult.

Elmondta, pártja javasolta, hogy ne bízzák egy bizonytalan kimenetelű népszavazásra az ország jövőjét, de ismét „süket fülekre” talált a kormány oldalán. Felhívta a figyelmet, hogy a migránsok országhatáron kívül tartása nem pártpolitikai kérdés, az össz nemzet ügy, ezért kell nemmel szavazni a népszavazáson.

Polgárdy Imre

Tájékoztatta Deák Istvánné képviselő asszonyt, hogy jelentkezése ellenére nem tud szót adni, mivel a Szervezeti és Működési Szabályzat 16. § (3) bekezdése alapján csak a frakciók reagálhatnak a napirend előtti felszólalásra.

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a kiküldött közgyűlési meghívóban szerepelt a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a Veszprém Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013.(II. 20.) önkormányzati rendelet módosítása, mely tekintetében, mint előterjesztő az előterjesztést visszavonta.

Elmondta, az előkészített, de ki nem küldött rendelet-tervezet a 2014-2020. programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben területi szereplőként meghatározott Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörének átruházásával kapcsolatos szabályokat tartalmazza a jelenlegi ellentmondásos jogi szabályozásra figyelemmel.

A megyei önkormányzat vonatkozásában a Kormányrendelet júniusi majd augusztusi módosítását követően is több probléma maradt fenn.

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a Kormányrendeletben hamarosan további módosítás várható. Elmondta, fentiekre figyelemmel indokoltnak tartja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása tekintetében egyeztetést kezdeményezzen a közgyűlés frakcióinak vezetőivel.

Végezetül elmondta, bízva a kormányrendelet mielőbbi módosításában, a frakcióvezetőkkel történt egyeztetést követően kerül a közgyűlés elé az SZMSZ módosítása, várhatóan rendkívüli közgyűlés összehívása során, hogy a legmegfelelőbbben legyen biztosítva a törvényes működés és a megye választópolgárainak a Möt. 2. § (1) bekezdésében meghatározott önkormányzathoz való joga, érvényre juttatva az állampolgári felelősségérzetet, megvalósítva az alkotó együttműködést.

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2016. szeptember 29-i ülésen a napirendi tervezetet tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

Indítványozta, hogy az elhangzottakat figyelembe véve a közgyűlés döntsön a napirend elfogadásáról.

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

59/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2016. szeptember 29-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg:

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető
Farkas Barbara, költségvetési referens
Dr. Molnár Gyöngyi, jogtanácsos

2. Delegálás az „ATM for SMEs” projekt keretében működő tanácsadó csoportba

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Dr. Molnár Gyöngyi, jogtanácsos

3. Állásfoglalás a Veszprém Megye Területrendezési Terve módosításának javaslattevő fázis és a kapcsolódó Környezeti Értékelés véleményeztetése során érkezett észrevételekről

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, megyei főépítész, irodavezető
Arnold György, területfejlesztési referens
Szűcs Imre, területfejlesztési referens

4. Veszprém Megye Integrált Területi Programjának módosítása

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, megyei főépítész, irodavezető
Szűcs Imre, területfejlesztési referens

5. Éves Fejlesztési Keret tervezése

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, megyei főépítész, irodavezető
Szűcs Imre, területfejlesztési referens

6. Terület-specifikus mellékletek előkészítése 2016. évi Felhívásokhoz

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, megyei főépítész, irodavezető
Szűcs Imre, területfejlesztési referens

7. Beszámoló a megyei önkormányzat sport és turisztikai feladatai ellátásáról

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető
Dr. Derzensyiné Balajthy Zsuzsanna,
idegenforgalmi referens, bizottsági titkár

8. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról (I.), a bizottsági döntésekről (II.), a közgyűlés elnökének átruházott hatáskörben hozott döntéséről (III.)

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Zsebe Péter önkormányzati referens

9. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről

Előadó: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke
Előkészítésért felelős: Zsebe Péter önkormányzati referens

Határidő: azonnal
Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása

Polgárdy Imre

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták. Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság, az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot elfogadásra javasolta, azonban a rendeletmódosítást nem támogatta. A Területfejlesztési, Területrendezési és Gazdasági Bizottság, a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság valamint az Ügyrendi Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot, és a rendeletmódosítást a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

Pál Béla

A Magyar Szocialista Párt nevében elmondta, a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal létszám bővítésével egyetért, hiszen a projektek előkészítése és gondozása fontos feladat. Megjegyezte, minden hónapban bebizonyítják, hogy a megyei önkormányzatnál havonta változik a költségvetés, annak függvényében, hogy érkezik-e támogatás. Szerinte ennek az önkormányzatisághoz semmi köze nincs, ezért tartózkodni fognak a rendelet megszavazásánál.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, a közgyűlés döntsön a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal állományi létszámának bővítéséről.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

60/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal engedélyezett állományi létszámát 27 főről **28** főre bővíti. Az 1 fő létszámbővítés a **KEHOP-1.2.0-15-2016-00016** azonosítószámú projekt megvalósításának időtartamára vonatkozik.
2. Felkéri a megyei jegyzőt, hogy az 1 fő létszámbővítés végrehajtása érdekében a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2016. október 3.

Felelős: Dr. Imre László, megyei jegyző

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a Veszprém Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 5 tartózkodás mellett megalkotta a

13/2016. (IX. 29.) önkormányzati rendeletet:

a Veszprém Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Delegálás az „ATM for SMEs” projekt keretében működő tanácsadó csoportba

Polgárdy Imre

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

Ferenczi Gábor 9.44 perckor elhagyta az üléstermet.

Pál Béla

Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, a frakció támogatja Tábori Ferenc delegálását, azonban véleménye szerint boldogabban végezte volna a munkát a Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványnál. Megjegyezte, hogy hasonló személyi döntésekkel kapcsolatban ideális lenne, ha a döntést egyeztetés előzné meg.

Hozzátette, a 2016. június 30-i ülésen a közgyűlés döntött a Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Alapító Okirata módosításáról, melyben foglaltak alapján beolvad a Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítványba és Veszprém megyét Dr. Áldozó Tamás és Farkas Károly képviselik majd. Véleménye szerint azonban a Fidesz politikai érdekein múlik, hogy van regionális vagy megyei vállalkozásfejlesztési alapítvány vagy nincs.

Kiemelte, a korábbi ülést követően a Naplóban megjelent egy tudósítás, amely megdöbbenést okozott az újság olvasói számára, hiszen az Alapító Okirat módosításáról Órsi Ágnes újságíró, egyhangú elfogadással írt, azonban a módosítást a közgyűlés 10 igen szavazattal és 4 ellenszavazattal szavazta meg. Elmondta, bár a közgyűlés összességében dönthet úgy, hogy megszavazza az előterjesztést, az ellenzéknek joga van tartózkodni vagy el nem fogadni és az olvasók pontos tájékoztatása érdekében kérte, hogy a jövőben erre figyeljenek.

Polgárdy Imre

Tájékoztatóként elmondta, a Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány nem olvadt be a Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítványba.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az „ATM for SMEs” projekt keretében működő tanácsadó csoportba való delegálásról.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

61/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány által végrehajtásra kerülő „ATM for SMEs” projekt keretében megalakuló helyi tanácsadó csoportba (stakeholder group) Tábori Ferencet, a megyei közgyűlés tagját, a közgyűlés Ügyrendi Bizottságának elnökét delegálja.
2. A Veszprém Megyei Önkormányzat felkéri elnökét, hogy a határozatban foglaltakról az érintetteket értesítse.

Határidő: 1.pont tekintetében: azonnal
2.pont tekintetében: 2016. október 4.

Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke

Deák Istvánné 9.47 perckor elhagyta az üléstermet.

3. Állásfoglalás a Veszprém Megye Területrendezési Terve módosításának javaslattevő fázis és a kapcsolódó Környezeti Értékelés véleményeztetése során érkezett észrevételekről

Polgárdy Imre

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a Veszprém Megye Területrendezési Terve módosításának javaslattevő fázis és a kapcsolódó Környezeti Értékelés véleményeztetése során érkezett észrevételekről.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

62/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése az *Állásfoglalás a Veszprém Megye Területrendezési Terve módosításának javaslattevő fázis és a kapcsolódó Környezeti Értékelés véleményeztetése során érkezett észrevételekről* tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az egyeztetési eljárás lefolytatásáról szóló tájékoztatót elfogadva, a beérkezett véleményeket és az azokra adott tervezői választ megismerve, az alábbi álláspontot alakítja ki:

- 1) A Közgyűlés köszönetét fejezi ki mindazon véleményezőknél, akik állásfoglalásuk, észrevételük és javaslatuk megküldésével hozzájárulni kívántak Veszprém Megye Területrendezési Terve módosításának minél teljesebb anyagához.
- 2) A Közgyűlés a határozat 1. számú mellékletében felsorolt véleményeket egyetértő, illetve kifogást nem emelő véleménynek tekinti.
- 3) A Közgyűlés a határozat 2. számú mellékletében felsorolt, kifogást emelő véleményekkel nem ért egyet, továbbá ismerteti álláspontját az el nem fogadott javaslatokról és részletesen indokolja ellenvéleményét.
- 4) A Közgyűlés a határozat 3. számú mellékletében felsorolt észrevételeket úgy fogadja el, hogy azok majd a 2017-ben elkezdődő új OTTrT készítésével párhuzamosan kidolgozandó új megyei területrendezési terv felülvizsgálata során kerülnek figyelembe vételre.
- 5) A Közgyűlés a határozat 4. számú mellékletében felsorolt észrevételeket elfogadja és a jóváhagyási fázis dokumentációját ezek figyelembe vételével készítteti elő.
- 6) A Közgyűlés a határozat 5. számú mellékletében felsorolt észrevételeket elfogadja és megállapítja, hogy azok a határozat 6. és 7. számú mellékletét képező dokumentumokban már átvezetésre, illetve kijavításra kerültek.
- 7) A Közgyűlés a jóváhagyási fázis dokumentumának elkészítésénél kéri:
 - a 8. számú főút tervezett nyomvonalának korrekciójának figyelembe vételét, átvezetését
 - a Nemzeti Közlekedési Hatóság Légügyi Hivatal 2016. július 16-i adatszolgáltatása szerinti, Veszprém megyében található repülőterek figyelembe vételét, feltüntetését

Határidő: 1., 2., 3. és 6. pont esetében azonnal
4. pont esetében 2018. december 31.
5. és 7. pont esetében 2017. március 31.
Felelős: megyei közgyűlés elnöke

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

4. Veszprém Megye Integrált Területi Programjának módosítása

Polgárdy Imre

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a Veszprém Megye Integrált Területi Programjának módosításáról.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

63/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a *Veszprém Megye Integrált Területi Programjának módosítása* tárgyú előterjesztést, az alábbi döntéseket hozza:

1. A Közgyűlés jóváhagyja a határozat melléklete szerinti Veszprém Megye Integrált Területi Program (továbbiakban ITP) 2016. évi módosítását.
2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy az ITP módosítás elfogadott anyagát elektronikusan küldje meg az Irányító Hatósághoz.

Határidő: 1. pont esetében azonnal
2. pont esetében 2016. október 10.
Felelős: megyei közgyűlés elnöke

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Deák Istvánné 9.49 perckor visszatért az ülésre.

5. Éves fejlesztési keret tervezése

Polgárdy Imre

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

Pál Béla

Az előterjesztéssel kapcsolatban megjegyezte, nem tartja helyes döntésnek, hogy a 2014-2020-as Európai Unió ciklusban 2016. és 2017. között kívánják felhasználni az összes fejlesztési forrást, hiszen az a korrekt és megalapozott szakmai döntés rovására menne. Véleménye szerint a Fidesz politikai érdekei diktálják, hogy 2018-ra a választás előtt minden forrást kimerítsenek.

A Veszprém Megye Integrált Területi Programjának módosítása című előterjesztés kapcsán megjegyezte, sajnálja azokat a kiváló szakembereket, akiknek folyamatosan módosítani kell az előterjesztést, hiszen lassan az uniós ciklus felénél járva még mindig az Integrált Területi Programot módosítgatják az éves fejlesztési kerettel együtt, mert azt úgy tervezik, hogy másfél év alatt fel legyen használva. Szerinte nem valósulhat meg korrekt és tisztességes módon a források felhasználása.

Végezetül elmondta, az előterjesztést elfogadják, mert nem szeretnék, hogy az önkormányzatok, vállalkozások és egyéb gazdasági szervezetek hátrányba kerüljenek azért, mert az éves fejlesztési keret tervezését nem olyan formában fogadja el a megyei önkormányzat, ahogy az betervezésre került.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az éves fejlesztési keret tervezéséről.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi

64/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az *Éves Fejlesztési Keret tervezése* tárgyú előterjesztést, az alábbi döntéseket hozza:

1. A Közgyűlés jóváhagyja a határozat melléklete szerinti Éves Fejlesztési Keret tervezetét.

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy az Éves Fejlesztési Keret tervezetét az Irányító Hatóság minőségbiztosítását követően véglegesítse.

Határidő: 1. pont esetében azonnal
2. pont esetében 2016. december 15.
Felelős: megyei közgyűlés elnöke

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6. Terület-specifikus mellékletek előkészítése 2016. évi Felhívásokhoz

Polgárdy Imre

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a terület-specifikus mellékletek előkészítéséről 2016. évi felhívásokhoz.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

65/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a *Terület-specifikus mellékletek előkészítése 2016. évi felhívásokhoz* tárgyú előterjesztést, az alábbi döntéseket hozza:

1. A Közgyűlés a **terület-értékelési szempontok** tekintetében a már megjelent Felhívásokhoz képest változtatást nem kezdeményez, az újonnan megjelenő Felhívás típusokra a határozat 1. számú mellékletében foglaltakat kéri figyelembe venni.
2. A Közgyűlés a **benyújtási határidők** tekintetében a Felhívások mielőbbi megjelenését és az elosztott, arányosított véghatáridő meghatározásának elvét kéri érvényesíteni.
3. A Közgyűlés a **projektméretek** tekintetében a legkisebb támogatható projekt tekintetében a már megjelent Felhívások szerinti projektméretet ajánlja figyelembe venni, a **TOP-1.1.2** jelű, Inkubátorházak fejlesztése Felhívás tekintetében 50 M Ft, a **TOP-5.3.1** jelű, Helyi közösségi programok megvalósítása Felhívás tekintetében 25 M Ft a javasolt érték.

4. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a kiírásra kerülő Felhívások mielőbbi meghirdetése érdekében az Irányító Hatósággal az egyeztetett álláspontot alakítsa ki és a szükséges módosításokat tegye meg.

Határidő: 1., 2. és 3. pontok esetében azonnal

4. pont esetében folyamatos

Felelős: megyei közgyűlés elnöke

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7. Beszámoló a megyei önkormányzat sport és turisztikai feladatai ellátásáról

Polgárdy Imre

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a megyei önkormányzat sport és turisztikai feladatai ellátásáról.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

66/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a „**Beszámoló a megyei önkormányzat sport és turisztikai feladatai ellátásáról**” szülő beszámolót megtárgyalta és a határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról (I.), a bizottsági döntésekről (II.), a közgyűlés elnökének átruházott hatáskörben hozott döntéséről (III.)

Polgárdy Imre

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a jelentés a lejárt határidejű határozatokról (I.), a bizottsági döntésekről (II.) a közgyűlés elnökének átruházott hatáskörben hozott döntéséről (III.) szóló előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadásáról.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

67/2016. (IX. 29.) MÖK határozatot:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 13/2016. (III. 9.) MÖK határozat 2. c) d) e) f) pontjaira, az 50/2016. (VI. 30.) MÖK határozat 2. pontjára, az 51/2016. (VI. 30.) MÖK határozat 1. pontjára és az 53/2016. (VI. 30.) MÖK határozat 3. és 4. pontjaira adott jelentést, továbbá a közgyűlés elnökének átruházott hatáskörben hozott döntését elfogadta.

A közgyűlés a bizottságoknak az elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke

9. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről

Polgárdy Imre

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni.

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgárdy Imre

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásulvételéről.

A megyei közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

Több napirendi pont nem lévén az ülést 9:59 perckor berekesztette.

Az ülés berekesztését követően tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulóján tartandó ünnepség Zirc városával együttműködve, a város vezetésének felkérésére Zircen október 23-án kerül megrendezésre. Tisztelettel kérte képviselőtársait, hogy a rendezvényen lehetőség szerint minél többen vegyenek részt.

Tájékoztatta továbbá képviselőtársait, hogy „Hét választás Magyarországon” címmel 6 kötetes könyvsorozat készül az 1990 óta napjainkig megtartott országgyűlési, Európa Parlamenti és helyhatósági választásokban résztvevőkről. A könyvsorozat előkészületi munkájával kapcsolatosan Horváth Éva a projekt Észak-dunántúli és megyei koordinátora tájékoztatási lehetőséget kért.

Megadta a szót Horváth Éva asszony számára.

Horváth Éva

Megköszönte a lehetőséget, hogy tájékoztathatja a megyei közgyűlés tagjait a kiadvány készülésétől. Véleménye szerint különleges adatbázis készül, ha sikerül a 1990 óta megválasztott polgármesterek, alpolgármesterek, jegyzők, megyei közgyűlési elnökök, alelnökök, megyei jegyzők, képviselők, országgyűlési képviselők és európai parlamenti képviselők névsorát összegyűjteni és kiadni egy sorozatban. Megjegyezte, a felsorolt titulusok mind külön kötetben szerepelnek majd. Érdekességképp elmondta, a polgármestereket tartalmazó kötet várhatóan 4 kilogrammos lesz.

Hozzátette, a köteteket a Szegedi Mihazánk Kiadó jelenteti meg, akik megyénként kértek közreműködőket az adatbázis kialakításának érdekében.

Kiemelte, a kötetek támogatás nélkül készülnek, a költségek viselése a könyvkiadó korábbi gyakorlatának megfelelően önfinanszírozó jelleggel történik, azaz aki szerepel a könyvben megrendelheti a kötetet, kifizeti az összeget és jövő évben átveheti azt.

Hangsúlyozta a sorozat mindenképpen megjelenik, akkor is, ha nem minden érintett kívánja megvásárolni a köteteket.

Megköszönte a lehetőséget és kérte, akit érdekel a megjelenés pár percet az ülés végén szánjon a megbeszélésre.

Polgárdy Imre

Megkérdezte, van-e a képviselők közül valakinek kérdése, véleménye az elmondottakkal kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A jegyzőkönyvben szereplő napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések a Veszprém Megyei Kormányhivatal részére már megküldésre kerültek.

k.m.f.

Polgárdy Imre
a megyei közgyűlés elnöke

Dr. Imre László
megyei jegyző